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ATA DA 22º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 1ª LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas 

e trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 

Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Tania Mendes da Silva, 

Geilson de Sousa Pinto, Jessione Cardoso da Silva , João Cardoso de Macedo Filho, Asaf Pereira 

Sobrinho e José Carmo Costa. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência 

após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou 

aberta a sessão. Seguindo autorizou a primeira secretária a lê um texto da Bíbl ia Sagrada. Ata 

da sessão anterior que é aprovada sem alterações. Pequeno expediente: O vereador Asaf 

Pereira Sobrinho usou o tempo permitido para falar sobre alguns encontros que o mesmo teve 

com deputados que tiveram votações expressivasem São Pedro dos Crentes onde foi levada 

algumas demandas de interesse da nossa população, na oportunidade também parabenizou os 

profissionais de saúde que tiveram seu piso salarial reconhecido. E a seguinte Ordem do Dia: 

INDICAÇÃO Nº 047 /2023. Autoria vereador Flavio Cirqueira do Vale. Em seguida o senho,r 
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presidente coloco a matéria acima citada em apreciação e posterior votação a qual foi aprovada 

por unanimidade dos vereadores presentes. Não ·havendo maj s matér;ias na Ordem do Dia o 
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senhor presidentf d~ctê\rqu all~'lCl q ~~a ~g )6?<P,~<;f e'ltei f\ ver~ap_orr~o)ap"' Muniz da Silva, 

cumprimentou a todos os presentes e a todos que nos acompanham pelas redes sociais, 

agradeceu a Deus por mais essa oportunidade, parabenizou o colega Flavio pela sua indicação, 

convidou a todos para uma palestra que vai acontecer as 19 horas do dia de hoje aqui mesmo 

no plenário da câmara, onde será abordado o tema da violência contra a mulher . O vereador 

Geilson de Sousa Pinto, cumprimentou a todos os presentes, parabenizou o prefeito pelas 

obras que o mesmo vem realizando em nossa cidade, mesmo com as dificuldades que o 

município vem passando em virtude do corte do FPM, parabenizou a equipe de futebol ltuano 

pela conquista de mais um campeonato e pediu para que o poder público venha a apoiar muito 
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mais nosso esporte, agradeceu pelo convite que foi direcionado a sua família para estarem 

participando do aniversário do senhor Luiz Coutinho e finalizou desejando a todos uma ótima 

semana. O vereador Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou a todo os presentes na sessão, 

usou suas palavras para fazer uma reflexão sobre a amizade verdadeira e de como isso é 

importante na vida de um ser humano, ressaltou a importância do trabalho que todos vem 

prestando na frente do atual legislativo e voltou a pedir para quem não entendeu o seu discurso 

anterior que possam estarem olhando novamente nas redes sociais dessa casa de lei para que 

não reste duvida do que foi dito. O vereador José Carmo, cumprimentou a todos os presentes, 

parabenizou o colega Flavio por sua indicação e se colocou à disposição de todos os colegas no 

que se t~ata da busca por melhorias de nossa cidade, parabenizou o prefeito pela gestão 

responsável que o mesmo vem fazendo e que apesar do péssimo momento que as prefeituras 

estão passando nosso gestor continua a honrar seus compromissos. O vereador João Cardoso 

de Macêdo Filho, cumprimentou a todos, falou da felicidade de saber que o valor do piso 

salarial dos funcionários da saúde já se encontra disponível nos cofres da prefeitura, 

parabenizou o colega Flavio por sua indicação, falou sobre o senso realizado pelo IBGE e que foi 

constatado a diminuição da população em algumas cidades em virtude disso muitos prefeitos 

vem passando por dificuldades pois os repasses do governo federal foram diminuídos. A 

vereadora Tania Mendes da Silva, cumprimentou a todos os presentes, reforçou o convite para 

a palestra que acontecera hoje a noite aqui mesmo no lenário, palestra essa que va i ser 
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abordada o tema da violência contra as mulheres, parabenizou a banda filarmônica de nossa 

cidade pelo seu aniversario de 10 anos, parabenizou o colega Flavio por sua indicação e 

ressaltou a união desse parlamento. O vereador Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a todos 

os presentes, e disse estar muito satisfeito por ver o empenho dos colegas no exercício dos seus 

mandatos, pediu para que todos tenhamos cuidado com o que venhamos a falar nessa tribuna 

pois tudo aqui fica registrado, parabenizou a banda filarmônica pelo seu aniversário, 

parabenizou o a equipe do ltuano por mais uma conquista e o Antônio pela realização da copa 

joga 10 e pediu mais atenção da nossa gestão ao nossos esportistas, agradeceu o prefeito pela 

dedicação e o zelo pelo nosso município que mesmo em tempos onde as prefeituras estão 
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passando por dificuldades o nosso gestor não para de produzir, falou do protesto das 

prefeituras em virtude da diminuição dos repasses federais e acredita que isso será muito 

importante pois todos estarão passando para o governo federal a real situação que estamos 

enfrentando. A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros, cumprimentou a todos os presentes 

e em seguida fez a leitura de um texto da bíblia sagrada, agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade, parabenizou o colega Flavio por sua indicação, parabenizou a banda filarmônica 

pelo seu aniversário, agradeceu o convite para a participação no aniversário do senhor Luís 

Coutinho, parabenizou o prefeito pela condução dos trabalhos a frente do executivo municipal, 

parabenizou os profissionais de saúde que tiveram seu piso salarial reajustado e informou que 

o valor destinado já se encontra disponível nos cofres de nossa cidade e que agora é só aguardar 

o momento do repasse, reforçou o convite para o evento que ocorrera hoje aqui mesmo no 

plenário, evento esse de iniciativa da procuradoria da mulher de nosso município, informou que 

a FACAM estará oferecendo o curso de enfermagem em nossa cidade e que se senti muito grata 

por essa oportunidade pois várias pessoas irão se beneficiar e finalizou lendo um texto de 

reflexão. O presidente Flávio Cirqueira do Vale, agradeceu a todos os presentes aos colegas 

pelo apoio as sua indicação, falou do bom trabalho que o legislativo de nossa cidade vem 

prestando e que sempre estão em busca de benefícios para o nosso povo, ressaltou que todos 

os vereadores tem grandes preocupações com o bom andamento de nossa cidade, parabenizou 

o executivo de nossa cidade pela forma que vem conduzindo os trabalhos mesmo em tempos 
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difíceis nosso município vem conseguindo se manter bem. E como nada mais houvesse a ser 

tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores 

para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia cinco de setembro de dois mil e vinte e 

três (05/09/2023) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente ata 

que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores 

presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, lolanda 

Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Tania Mendes da Silva, Asaf Pereira Sobrinho, 

José Carmo Costa, Jessione Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho e Geilson de Sousa 

Pinto,. 
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